

引力传媒股份有限公司

2017 年非公开发行股票募集资金使用的可行性分析报告

一、本次非公开发行股票募集资金使用计划

本次非公开发行股票募集资金总额（含发行费用）不超过 115,100.00 万元，扣除发行费用后，募集资金净额拟投入以下项目：

单位：万元

序号	项目名称	投资总额	拟使用募集资金
1	电视综艺节目	69,580.00	69,580.00
2	网络综艺节目	10,520.00	10,520.00
3	总部办公大楼	36,500.00	35,000.00
合计		116,600.00	115,100.00

若本次非公开发行实际募集资金净额少于上述项目拟投入募集资金金额，公司将根据实际募集资金净额，按照项目的轻重缓急等情况，调整并最终决定募集资金的具体投资项目、优先顺序及各项目的具体投资额，募集资金不足部分由公司自筹资金方式解决。在本次非公开发行 A 股股票募集资金到位之前，公司将根据项目进度的实际需要以自筹资金先行投入，并在募集资金到位之后按照相关法规规定的程序予以置换。

公司根据市场与媒体的研究，为客户制定传播策略与媒介计划，实行规模化、集中化的媒介谈判与购买，并进行广告投放监测和效果评估，提供精准、经济、有效的传播服务。采购渠道主要集中在电视媒体，包括央视、省级卫视、省级地面频道等，同时为应对受众碎片化，顺应广告主的品牌传播需求，公司加大了互联网视频等网络媒体的投放力度。在传统电视常规时段广告代理外，公司一直致力于服务品牌与电视节目内容深度结合的广告传播服务，为客户提供节目冠名、特约（赞助）播出、植入、节目内广告（主持人口播、字幕等）、互动、角标等特殊形式广告投放服务。

近年来，公司在电视、网络节目等内容的研发、投资、制作领域着力布局，以更好满足客户的需求，进行产业链的延伸。在传播策略与媒介代理领域，公司已经具备了丰富的市场经验和较高的行业地位；在内容制作方面，公司已经积累了一定的经验并有丰厚的节目制作资源；在发布渠道上，公司与央视、卫视、省级地面频道以及互联网视频平台有良好合作基础及成功的合作经验。

二、本次募集资金投资项目情况

（一）电视综艺节目建设项目

项目类型	项目实施主体	项目数量	项目总投资	募集资金拟投入额	项目时间
电视综艺节目	公司或控股子公司	拟投资制作7部电视综艺节目	69,580.00 万元	69,580.00 万元	2017年6月至2019年5月

（二）网络综艺节目建设项目

项目类型	项目实施主体	项目数量	项目总投资	募集资金拟投入额	项目时间
网络综艺节目	公司或控股子公司	拟投资制作2部网络综艺节目	10,520.00 万元	10,520.00 万元	2017年6月至2019年5月

（三）总部办公大楼项目

项目类型	项目实施主体	项目位置	项目总投资	募集资金拟投入额	项目时间
总部办公大楼	公司或控股子公司	拟购北京市区办公场所	36,500.00 万元	35,000.00 万元	2018年上半年

三、项目必要性和可行性分析

(一) 电视综艺节目建设项目

1、电视综艺节目项目投资的必要性

(1) 顺应国家文化产业政策和老百姓文化消费的需要

电视综艺节目投资及制作，受益于《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》、《文化产业振兴规划》、《关于金融支持文化产业振兴和发展繁荣的指导意见》等一系列鼓励扶持文化产业发展的政策；老百姓对综艺娱乐的欢迎，该行业迎来前所未有的发展机遇。

2016年6月，国家广播电影电视总局发出《关于大力推动广播电视节目自主创新工作的通知》（以下简称通知），就加强自主创新、引进模式管理、920时段编排等做了进一步明确。《通知》要求各卫视要特别注意提高晚间时段自主原创节目播出比重。《通知》要求各卫视把节目原创作为自主创新工作的核心，只有具有中华文化基因和中国特色、中国风格、中国气派的自主创新节目，才能更好地讲好中国故事、弘扬中国精神。《通知》引导创作更多更好的符合主流价值观，符合老百姓消费需求的电视综艺节目。

(2) 电视节目市场需求量大，制播分离市场机制日趋成熟

电视综艺节目已经成为传媒娱乐行业的新热点，综艺节目的供需缺口大，重播率高。大量电视台依然面临节目来源不足的局面，综艺节目尤其是优质节目依然是一线卫视和新媒体视频公司的兵家必争之地。目前各大电视台纷纷秀出了多档综艺节目，收视率排名靠前的《中国新歌声》、《欢乐喜剧人》、《最强大脑》、《喜剧总动员》等都是制播分离的节目，制播分离合作模式成为趋势。

2016年卫视综艺节目TOP10:

序号	节目名称	频道	节目类型	(35城)收视率%
1	奔跑吧兄弟3	浙江卫视	真人秀	4.469
2	奔跑吧兄弟4	浙江卫视	真人秀	3.727

3	中国新歌声	浙江卫视	音乐类	3.172
4	欢乐喜剧人 2	上海东方卫视	喜剧类	2.797
5	王牌对王牌	浙江卫视	喜剧类	2.442
6	极限挑战 2	上海东方卫视	真人秀	2.486
7	最强大脑 3	江苏卫视	益智类	2.283
8	喜剧总动员	浙江卫视	喜剧类	2.076
9	我是歌手 4	湖南卫视	音乐类	1.981
10	二十四小时	浙江卫视	真人秀	1.893

数据来源：央视索福瑞，2016 年，4+人群，35 城网

真人秀、音乐、游戏和喜剧等综艺节目是满足老百姓文化消费、娱乐消遣的重要形式；近两年，弘扬中华传统文化，讲好中国故事、体现中国精神的文化类节目，与老百姓的日常生活衣食住行结合比较紧密的生活服务类节目被广泛关注。

自从广东电视台《生存大挑战》开播以来，真人秀这种全球炙手可热的综艺类型让中国观众领略到了这类节目的魅力，包括中央电视台在内的各大卫视基本都开办了真人秀节目，最近三年“真人秀”的浪潮席卷中国。代表性的真人秀节目浙江卫视《奔跑吧兄弟》、东方卫视《极限挑战》等。

2015 年暑期，公司投资制作的《壮志凌云》在江苏卫视、爱奇艺、优酷、腾讯、乐视等平台播出，是国内首档飞行类励志真人秀节目，引起了较高的关注度和反响。节目中选手经过严苛的训练和测试，克服心理、体能的重重困难和考验，不断挑战自我、突破自我，最终驾驶飞机冲上云霄实现“蓝天梦”。节目在江苏卫视首播平均收视率过 1%（央视索福瑞，4+人群，35 城市组），在爱奇艺等五大视频网站浏览量合计过五亿，树立了良好的口碑。

音乐类节目受众广泛，广告品牌也比较关注。2012 年浙江卫视《中国好声音》在节目影响力和商业上都获得了巨大成功。紧接着湖南卫视《我是歌手》突破以往的平民选秀的形式，采用成名歌手进行竞演，使得节目的可看性和刺激性更强。近年来，音乐类节目有综艺化趋势，《蒙面歌王》、《我想和你唱》等节目均属此类。

2016 年一季度，公司投资制作了音乐类节目《看见你的声音》，在江苏卫视、爱奇艺、乐视网、腾讯视频、sohu 视频、PPTV 等平台播出。这档节目在江苏卫视播出平均收视率达到 1.15%（央视索福瑞，4+，35 城市组），全网视频播放量突破十亿，网络话题阅读量超过 11.3 亿。

文化类节目近两年推陈出新，弘扬中国传统文化、具有中国特色、中国风格、中国气派的自主创新节目越来越多，既符合国家倡导的讲好中国故事、弘扬中国精神的主旋律要求，又给观众、市场带来了文化产品消费的多样化选择。央视《汉字听写大会》、《中国诗词大会》、《见字如面》、《朗读者》等节目都获得好口碑。文化生态多种多样，观众需要哈哈爆笑来解压，也需要悠久的历史来滋养。在这样的社会现实和需求下，文化类节目迎来了绝佳时机，文化节目相继涌现似乎是一种时代的必然，也是一种价值的回归。观众在娱乐之余，也会产生新的需求——对自我、对世界产生疑问，寻求答案。优质的文化节目也就适时而生。2017 年一季度，公司控股子公司投资制作的《非凡匠心》，在北京卫视播出，获得了很好的口碑。

生活服务类节目在服务性的基础上注入了娱乐元素，更加符合观众、市场需求，能够满足品牌传播和营销转化，渐渐成为企业和媒体新宠，打开了综艺市场的新格局。生活服务类节目的垂直性，能够帮助广告主精准的捕捉目标消费者，针对目标受众进行精准营销。广告主可以依托内容深度地将产品进行有效曝光，用电视的语言完整呈现在消费者面前，此类节目的服务性、实用性对观众而言更具吸引力。美食、旅游、家装、电商等类别节目如今都已日渐成熟。这类节目“小而美”，能为有需求的品类及品牌量身定制，充分植入品牌功能特点等信息。中央电视台的《交换空间》，以及东方卫视的《梦想改造家》、北京卫视《暖暖的新家》等节目让观众看到日常的“装修”也可以玩出新花样。

2016 年，公司控股子公司投资制作的周播节目《幸运秀》属于新型生活服务类节目，是为电商平台打造的垂直节目模式，节目加强了与观众的互动性，节目赞助品牌充分与节目相融合，为观众带来众多实惠产品。

(3) 客户对优质的内容资源有强力的传播需求

在当前传播大环境下，传统广告形式推送已经不能满足广告主的深度传播需

求，内容资源合作可以有效植入品牌信息，潜移默化地影响受众，并能围绕内容爆点进行整合传播，广告、品牌内容化趋势催生内容资源的快速增长。

2、电视综艺节目投资的可行性

(1) 市场需求和市场规模快速增长，具备良好的市场及盈利前景

近年来，我国综艺节目内容生产能力不断增长，但仍不能满足电视台的需求，综艺节目的供需缺口大，重播率高，大量电视台依然面临节目来源不足的局面，而有强大市场影响力的精品节目更加稀缺。

目前电视仍是广告主投放广告优先选择的媒体之一，优秀综艺节目内容能带来丰厚的广告收入。电视媒体成为互联网品牌提升公信力以及扩展用户群体的有效宣传渠道。此外，T2O，O2O、二维码等互动技术引入电视端，实现电视媒体与互联网的协同，让受众参与到节目中从而对品牌产生更深刻的印象，电视媒体在互联网时代下的媒体价值，通过自身优势以及不断创新反而得到了提升。

据搜视网统计，近年来综艺节目冠名费一路走高。2016年湖南卫视的王牌节目《快乐大本营》获得7亿冠名。浙江卫视的两档节目《奔跑吧兄弟》和《中国新歌声》的广告价格记录也被不断刷新。其中，《奔跑吧兄弟》第一季获得凌渡1.3亿冠名，第四季获得伊利5亿冠名。精品综艺节目市场需求旺盛，具有广阔的市场空间。

随着经济的发展，传播媒介不断变化，客户的传播需求日益多样化，公司将适应时代的潮流，在夯实传统媒介代理业务的同时，通过大力发展内容产业，增强业务能力。公司将始终坚持以客户需求为核心，创意化整合各个传播载体，为品牌的传播提供动力，产生巨大的爆发力。公司将继续坚持内容为王的出发点，为客户的传播需求量身定制传播内容，提升客户品牌的影响力。公司也将适应市场的快速变化，积极打通内容传播的全产业链，包括电视节目的投资制作、电视节目在互联网的发行，衍生产品的开发等，拓展公司的营收结构，为股东创造更多价值。

(2) 综艺节目制播分离机制深化，为内容制作机构提供了巨大发展空间

随着电视行业制播分离政策的全面推行，除新闻类节目之外，大部分电视节

目都将由社会制作公司提供制作，其中包括从电视台内分离出来的制作公司。随着电视台之间竞争的加剧及制播分离政策的实行，社会电视节目制作机构有充分的发展空间。社会制作公司在与电视台不断增多的合作中，合作模式也在不断突破。市场化的制播分离新模式，已经成为趋势。

(3) 公司具备丰富的电视节目制作、运营经验

近年来，公司已经投资制作并成功运营多档季播、周播综艺节目，积累了丰富的综艺节目制作运营经验，公司引进了多名国内知名的制作人才，已经建立起一支内容研发、制作的优秀队伍；2015年，公司还参股了国内最优秀的节目后期制作公司星驰传媒，该公司参与了现象级节目浙江卫视《奔跑吧兄弟》、湖南卫视《爸爸去哪儿》的后期制作。

(4) 公司具备强大的内容营销能力

公司拥有丰富的客户资源、稳定的服务团队、较强的营销能力和执行力。公司在节目内容营销上也方法论和营销工具。公司积累了大量内容营销广告客户，分布在电商、快消、日化、家电、汽车等行业。2014年、2015年以来，公司累计为近百个品牌提供多达50多档节目的内容营销传播服务，包括中央电视台《星光大道》、《中国成语大会》、《中国谜语大会》、湖南卫视《我是歌手》、《奇妙的朋友》、浙江卫视《十二道锋味》、《奔跑吧兄弟》、《中国新歌声》等多档节目深度内容营销传播服务，团队积累了丰富的经验和成功案例。

(5) 公司具有与电视台、互联网视频等良好的渠道合作关系

公司多年一直专注与电视台、互联网视频平台的合作，与央视、各省级卫视、地面频道及视频网站等从广告购买、节目播出、版权购买等都有良好的沟通和合作关系。每年在电视台、互联网视频有超过十亿的广告发布，超过十档节目的内容营销服务。《壮志凌云》、《看见你的声音》等节目互联网视频版权合作，也为公司积累了节目版权发行的经验。

(二) 网络综艺节目投资的必要性和可行性分析

1、网络综艺节目投资的必要性

(1) 国家政策给行业带来的发展机遇

网络综艺节目的发展与国家在政策层面上的支持密不可分。2015年3月5日十二届全国人大三次会议政府工作报告首次提出，推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等与现代制造业结合，促进电子商务、工业互联网和互联网金融健康发展”。各行业都尝试用互联网平台挖掘传统内容的新亮点，从而创造新产品。传媒领域的“互联网+综艺”蓬勃发展成为纯网综艺，政策给行业带来了发展机遇。

(2) 多屏时代内容发展趋势，创新播出方式和互动性的需要

综艺节目的播出已进入多屏时代，“台网互动”“台网联播”等诸多创新播出方式使得综艺节目市场化竞争愈演愈烈，精品综艺内容价值凸显。内容为王的时代，精品综艺的电视收视和网络播放量之间的正相关性被强化，台网差异变小，同一内容跨屏表现趋同。

网综注重体现互动性，抓住80、90后人群。纯网综艺更加注重用户的互动参与，无论从运作模式的创新性，还是内容制作，以及宣发播出，都尽可能的与观众发生关系。网络视频平台作为节目的传播载体，由于高度的开放性、超时空性、实时性等特征，让受众不再像过去一样处于被动的受传者地位，而成为拥有主动权的平等主体。他们凭借多种反馈渠道和交互手段成了节目的主动传播者，甚至能参与到节目的制作层面，根据受众的最新反馈，如点播量、留言等来改变主题或对部分内容作出回应，实现节目传授角色的融合。

“弹幕”也是这种交流和互动的有趣体现，这种即时、直接的交流形式越来越被广大的年轻受众所接受和喜爱，五花八门的弹幕十分引人注目，对弹幕内容的好奇和参与交互的热情成为年轻人点选观看网络综艺节目的一大理由。

(3) 网络平台对优质资源进行竞争和购买，市场潜力巨大

网络综艺由于点击量高、可以反复观看、广告回报丰富、大数据营销等优势，更有利于品牌沉淀，视频也更有利于网友间进行分享，形成二次传播，增强品牌影响力。因此，网综市场潜力十分巨大。

据光明日报报道，2014年堪称纯网综艺的“井喷之年”，五大主流视频网

站全年累计上线约 150 档节目，同比增长 200%，市场规模初现，腾讯视频的《你正常吗》、搜狐视频的《隐秘而伟大》；到 2015 年进入“迭代之年”，《奇葩说》、《偶滴歌神啊》、《晓松奇谈》等，引发全行业对网络综艺的高度关注；2016 年，《火星情报局》、《爸爸去哪儿 4》等，可谓是进入了纯网综艺的黄金时代。

各播出平台对优质综艺资源进行竞争和购买，大大提升了精品综艺的交易价格。近年来，随着新媒体播出平台的日渐壮大和完善，国内综艺节目市场由各大卫视间的相互竞争逐渐转化为各大卫视、地面频道和新媒体播出平台群雄竞逐的局面。

(4) 客户对于网络综艺节目的需求日趋增加

近年来，随着互联网及网络综艺节目的蓬勃发展，越来越多的客户的广告传播思路也发生了变化，市场对网络综艺内容有了巨大需求。

随着网络综艺节目的火爆发展，会有更多的客户选择网络综艺节目深度合作，正是因为客户对网综的市场需求，公司也将生产制作更多优质的网络综艺内容服务于客户，与客户充分沟通品牌需求定制节目，或者与节目组共同探讨深度植入形式。

2、网络综艺节目投资的可行性

(1) 市场需求快速增长，传播渠道日趋多样化，具备良好的市场前景

网络自制综艺的发展势不可挡。从最初的《大鹏吧》到后来的《晓说》再到现在的《晓松奇谈》、《奇葩说》、《我去上学啦》、《火星情报局》等等，能让用户真正点击和接受的互联网品牌综艺名单越来越长。题材上，网综也跨越脱口秀，走向真人秀、推理、减肥、美食、时尚等细分垂直领域。

网络综艺精准定位人群，还有不同于传统电视综艺的营销新玩法。未来，互联网综艺依然会出现大投入、大产出的大型综艺节目，并且真正受互联网欢迎的内容才会出“爆品”，各大视频媒体将会加大优质节目的争夺。近来，网络自制综艺也一直在寻求出路，成功的创新出了具有“服务型、生活化的垂直类细分内容”、“能够满足吐槽需求的言论类节目”、“直播+互动类节目”等具有强烈

互联网气质的节目。

(2) 新媒体广告规模增长，企业新媒体预算增加

中国新媒体广告市场蓬勃发展。其中网络视频用户也呈现逐年上升的趋势，2017年1月CNNIC发布的第39次《中国互联网络发展状况统计报告》显示，截至2016年12月，中国网络视频用户规模达5.45亿，较2015年底增加4064万人，增长率为8.1%；网络视频用户使用率为74.5%，较2015年底提升了1.3个百分点

网络自制实力提升，各家视频网站开始布局自制节目，如爱奇艺《奇葩说》、腾讯视频《你正常吗》已经形成很大影响力。网络自制节目由于受众定位更精准，节目形式新颖有趣也越来越受到广告主的欢迎。视频网站也涌现出不少现象级纯网综艺，如《奇葩说》、《火星情报局》等持续成为广告主关注的热门资源，使得广告主重新规划各媒体的广告花费，增加向网络优质内容转移的预算。

(3) 公司具有丰富的客户资源和综艺项目经验，为发展网络综艺奠定了基础

公司经过多年的运营，形成了丰富的客户资源和综艺节目投资和商务植入运营经验，为公司向网络综艺制作和运营转型奠定了坚实的基础。

《偶像就该酱婶》是公司联合国内领先的视频网站平台优酷共同打造国内首档问道体验秀。节目邀请岳云鹏、薛之谦、华晨宇、撒贝宁、邓紫棋、沈腾、沙溢等艺人，每期节目围绕一位嘉宾量身定制直戳痛点的花样两难选择题，看嘉宾在“选择困难症”频繁的现场会表现如何。该节目于2016年下半年上线，总播放量突破4亿，网络话题阅读量8亿次以上，话题讨论量91万多，取得了不俗的效果。

(三) 总部办公大楼投资的必要性和可行性分析

1、符合公司总体战略规划，满足公司日益升级的办公需要

目前公司的办公场所均以租赁方式取得，总部和控股子公司在北京租赁的办公面积5000平方米左右，年租金和物业管理费用超过1100万元。未来随着公司

的发展，办公面积会进一步增加，北京写字楼租金价格逐年上涨，将会为公司带来一定的财务压力。同时，购置的物业在日后公司向银行等金融机构申请贷款时，可以作为合适的抵押物，有助于改善公司轻资产的财务结构，提升公司资产质量。

在新的总部建成之后，可以解决目前一些子公司异地办公的问题，目前公司与子公司办公地点较为分散，各环节沟通和协助效率有待提高。本项目的实施，将公司及控股子公司相关人员聚集在一起办公，进行面对面办公，便于公司日常管理，提高公司整体的运作效率。此外，购置房产也有助于提升公司形象，增强客户对公司的认可度，进而有利于公司各项业务的顺利开展。

2、有助于提升公司形象，吸引优秀人才

公司作为国内领先的媒介代理服务型企业，要吸引大量优秀人才，因此离不开企业品牌和文化建设。公司将企业文化和品牌宣传作为发展战略的重要一环，能够在北京市主要商圈拥有舒适、充足的办公场所，无形中也给企业宣传带来了宝贵的财富。

3、自营场地面积增加，为后续发展预留足够空间

目前公司及控股子公司租用的北京办公场所建筑面积 5000 平米左右，拟购置的办公楼建筑面积 5000-6000 平方米，从长远发展战略考虑，需为公司未来发展人员增长预留一定的办公空间。

四、项目投资估算及筹资方式及项目经济评价

（一）电视综艺节目项目

按照公司拟投资以下三个方向的电视综艺节目：一是贴近老百姓，满足日常娱乐消遣需求《圆梦广场舞》、《谁是歌手》、《壮志凌云 2》；二是弘扬传统文化类节目《诗词新赋》；三是满足特定品牌传播需求，为其量身定制类节目《生活时尚家》、《时尚合伙人》等。具体项目情况如下表所示：

单位：万元

序号	项目名称	实施主体
----	------	------

1	壮志凌云 2	引力传媒或其控股子公司
2	圆梦广场舞	引力传媒或其控股子公司
3	谁是歌手	引力传媒或其控股子公司
4	萌主来了	引力传媒或其控股子公司
5	中国好诗词	引力传媒或其控股子公司
6	生活时尚家	引力传媒或其控股子公司
7	时尚合伙人	引力传媒或其控股子公司
投资预算	69,580.00	
募集资金 拟投入额	69,580.00	

注：表中投资预算指公司自身在电视综艺项目中的总投资预算。该投资预算综合考虑电视综艺行业近期投资成本、物价上涨、行业发展及公司拟在项目中投资占比等因素而制定。上表中项目名称为暂定名称，未来可能根据项目具体情况修改。

公司拟投资的电视综艺项目投资预算合计 69,580.00 万元，拟用本次发行募集资金投入 69,580.00 万元。该等项目的实施将有利于巩固并提升本公司在国内电视综艺行业的地位，进一步提高公司的盈利能力。

（二）网络综艺节目项目

根据公司拟制作网络综艺节目的投资预算保守估计公司为实现本项目目标拟具体制作项目及资金需求情况如下表所示：

序号	项目名称	实施主体
1	校园传说（事件簿）	引力传媒或其控股子公司
2	厉害了 world 娃	引力传媒或其控股子公司
投资预算	10,520.00	
募集资金 拟投入额	10,520.00	

注：表中投资预算指公司自身在网络综艺项目中的总投资预算。该投资预算综合考虑网络综艺行业近期投资成本、物价上涨、行业发展及公司拟在项目中投资占比等因素而制定。

上表中项目名称为暂定名称，未来可能根据项目具体情况修改。

网络综艺节目制作项目总投资 10,520.00 万元，拟用本次发行募集资金投入 10,520.00 万元。公司经过多年的运营，积累了丰富的客户资源及投资和商务植入运营经验，为公司向网络综艺制作和运营转型奠定了坚实的基础，有助于进一步提高公司的盈利能力。

（三）总部办公大楼

1、办公场地建设方案

位置要求：北京市区

环境要求：交通便利、方便停车，靠近公园、景区尤佳，产业园区亦可；

房型要求：独栋尤佳，或者是写字楼的相邻整层

总面积：5000 平米-6000 平米

2、项目投资成本

本项目计划投资 36,500.00 万元，具体如下：

总投资估算表

单位：万元

序号	投资项目	合计
1	购置办公房产(含税费)	35,000.00
2	装修、办公设备等	1,500.00
3	总计	36,500.00

项目拟通过购置方式，拟购买面积为 5000-6000 平米的办公房产，预计总支出为 35,000 万元（含税费），装修及办公设备等投入为 1500 万元。

3、项目投资收益测算

本项目不涉及投资收益测算。本项目实施后有利于提升公司形象，提升公司总部各部门之间的协同工作效率，有利于吸引优秀人才。

五、本次募集资金对公司经营管理和财务状况的影响

（一）对公司经营管理的影响

本次发行募集资金投资项目符合国家产业政策、行业发展趋势及公司整体战略发展方向。本次募集资金的运用合理可行，有助于实现内部资源的高效匹配，有助于公司提升综艺节目经营管理能力，提高公司盈利水平，保持较好的增长态势。本次发行有助于增强公司品牌影响力，巩固综艺节目领域的竞争优势，进而全面增强公司的综合竞争力。力争不断增强上市公司的持续经营能力和盈利能力，更好的回报公司全体股东，实现公司在广告传媒生态圈中的可持续发展。

（二）对公司财务状况的影响

1、提升公司的营业收入和盈利能力

本次发行募集资金投资项目的实施有助于增强公司综艺节目的经营能力，提高公司产业链的运营能力。同时随着公司精品内容产品的推出，公司品牌影响力将持续增强，公司的市场竞争力和整体盈利能力将进一步提高，为公司巩固行业领先地位奠定基础，为公司进一步发展提供可靠的保障。随着所投资项目的上线播出，有助于提升公司未来的营业收入和盈利能力。

2、优化公司的现金流量

本次发行 A 股股票融资，将使公司筹资活动现金流入大幅增加。随着募集资金投资项目的实施和效益的产生，未来经营活动现金流入将有所增加，公司总体现金流状况将得到进一步优化。

3、降低公司资产负债率，提高公司抵御风险能力

本次非公开发行完成，募集资金到位后，公司净资产将大幅增长，资金实力大大提升，公司资产负债率将下降，偿债能力将得到增强，财务抗风险能力将会提升。

六、本次募集资金投资项目可行性分析结论

综上所述，董事会认为：公司本次非公开发行的募集资金拟投资项目符合国家产业政策及行业发展方向，有利于优化和拓宽公司的产品结构，提升公司的综合竞争力和整体价值，对公司的长远发展具有重要的战略意义，符合公司及全体股东的利益。因此，本次非公开发行股票募集资金运用是必要且可行的。

引力传媒股份有限公司董事会

2017年3月21日